Zasady rekrutacji na rok szkolny 2017/2018 do oddziałów przedszkolnych  prowadzonych przez Katolicką Szkołę Podstawową SPSK w Wierzbiu:

· Rekrutacja dzieci do oddziałów przedszkolnych przeprowadzona jest przez cały rok szkolny.

· Do oddziałów przedszkolnych przyjmowane będą dzieci od 2,5 roku, 3, 4, 5 i 6 - letnie, 

· Dzieci 6-letnie, które uczęszczają do przedszkola (obecne 5-latki), składają deklarację kontynuacji i mają zagwarantowane miejsce w przedszkolu lub za zgodą rodziców/opiekunów prawnych mogą uczęszczać do oddziału przedszkolnego (do tzw. „zerówki”) w szkole podstawowej. 

· Godziny pracy przedszkoli/oddziałów przedszkolnych dostosowane są do potrzeb środowiska lokalnego i możliwości organizacyjnych placówki oświatowej i mogą ulegać zmianie przy zachowaniu zasady, że placówka ma wspomagać rodziców w opiece i wychowaniu dzieci. 

ETAPY REKRUTACJI 

I. Rekrutacja dzieci kontynuujących edukację przedszkolną w dotychczasowej placówce: 
· Podstawą przyjęcia dziecka do przedszkola jest złożenie w nim wypełnionej „Deklaracji o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego”. Druk „Deklaracji...” należy pobrać w placówce, do której dziecko uczęszcza. W procesie przyjęcia dzieci kontynuujących edukację przedszkolną zakwalifikowane zostaną tylko te dzieci, których „Deklaracje o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego” w formie papierowej z podpisem rodziców zostaną dostarczone do przedszkola.

II. Nabór i rekrutacja dzieci zapisywanych po raz pierwszy do oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej oraz dzieci zmieniających przedszkole:
· Podstawą zapisania dziecka do oddziałów przedszkolnych jest złożenie w przedszkolu wypełnionego„Wniosku zgłoszenia dziecka do przedszkola/oddziału przedszkolnego”, zwanej dalej „Wnioskiem”. 

· Podstawą zapisania dziecka do oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej(do tzw. „zerówki”) jest złożenie w szkole wypełnionego „Wniosku zgłoszenia dziecka do oddziału przedszkolnego”, zwanej dalej „Wnioskiem”.

„Wniosek” należy:
· Wydrukować, podpisać i złożyć w  sekretariacie szkolnym.
· W sytuacji braku możliwości dostępu do Portalu dla Rodziców i wydrukowania „Wniosku”, placówka stworzy możliwość dopełnienia w/w formalności w siedzibie placówki.

UWAGI: 
Dane osobowe zawarte w przedkładanej dokumentacji podlegają ochronie zgodnie z obowiązującymi przepisami i z zachowaniem należytej staranności. 

